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第１１回東郷地域協議会会議録（要約） 

 

日 時  令和８年２月２５日(水)PM7：30～PM9：00 

場 所  新城市役所 4 階 会議室 

出席者 委員２３名 事務局 4 名 

 

次第 

１．会長あいさつ 

２．報告 

３．議事 

  ・地域活動交付金審査結果について 

  ・地域活動交付金追加募集について 

４．協議 

  ・次年度引継ぎ事項について 

５．その他 

  ・報酬・交通費支払い（R8.1月～R8.2月分、R8.3月支払い予定） 

  ・令和８年度地域協議会委員への引継ぎについて（虎の巻） 

  ・東郷地域活動団体紹介冊子について 

  ・アンケートについて 

－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－ 

１ あいさつ 

   ・会長あいさつ 

   ・会長が原田頼人委員を議事録署名人に指名した 

 

２ 報告 

  ・東郷の足を考える会でこれまで検討を行ってきたＳバス東郷線について、公共交通

対策課が用意した資料をもとに、服部所長が説明を行った。 

 

３ 議事 

  ・地域活動交付金審査結果について 

    ２月２１日（土）に行われた地域活動交付金審査会の結果について、申請団体１

２団体のうち、１１団体が採択、１団体が基準点未満により不採択となった旨を、

赤川分科会長から報告があった。審査結果について協議会で採決を行い、審査会の

結果がそのまま採択された。 

  ・地域活動交付金追加募集について 

    予算残が発生しているが、分科会としては、追加募集を行わないとした旨の説明

が赤川分科会長からあった。協議会での採決の結果、追加募集は行わないこととな

った。 
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４ 協議 

   ・次年度引継ぎ事項について 

    ５つの柱に分かれて、自治区予算に関する引継ぎ事項の協議を行った。各柱の発

表内容は下記のとおり。 

 【守ろう】 

  ・AEDマップについて、千郷地区のようなマップを作成してほしい 

  ・段ボールベッド（簡易ベッド）の整備について、令和９年度にエアーマットを整備

できるように進めてほしい 

  ・消火器の廃棄処分について、処分費用を助成してほしい 

  ・防災倉庫について、防災活動補助金だけでなく、地域協議会でも考えてほしい 

 【暮らそう】 

  ・紹介冊子について、まだ少し寂しいので、もっと中身を充実させたり、掲載する団

体さんを増やしたりして、厚みのあるものにしたい 

  ・お手伝いチケットについて、ずっと協議してきたが、地域の拠点となるようなとこ

ろがないと実現化は難しい。拠点が 1つあって事務員さんがいることで、そこで困り

ごとのある人とそれを助けてあげたい人をマッチングしたりするシステムを作って

いけるのではないか 

  ・東郷拠点プロジェクトを立ち上げ、令和９年度を目標に設立していきたい 

  ・区長さんが協議会委員を務めている場合、１年で代わってしまうので、考えが生ま

れる前に代わってしまう。３年程度は続けられるような体制が必要 

 【楽しもう】 

  ・着ぐるみについて、市の行事・学校行事・こども園行事に参加してはどうか。報償

費の内容を明確にし、もっと PR したい。キャラクターのテーマ曲を製作し、Ｓバス

で流したり、振り付けを考えて夏祭りで踊ったりしてはどうか 

  ・ケッターパークについて、看板の設置や敷地の拡張を検討していきたい 

  ・東郷のＨＰについて、早めに自立ができるように検討をしていきたい 

  ・Ｓバスにサイネージを取り付け、乗車された方への PRを図りたい 

 【育てよう】 

  ・東郷学び学校について、運営スタッフからの意見を反映して、支援を継続していき

たい 

  ・下部組織、実行団体の活動支援がほとんどできなかった。懸案事項等様々な制約が

ある中で、実行団体の育成を図りたい 

  ・田んぼのリース、休耕地の活用、草刈の問題等、協議会では力が及ばない部分があ

るため、行政側での取り組みを要望したい。また、取り組み状況の報告もあわせて要

望したい。 

  ・子育て世代交流促進事業として、交流の場の設定（公民館の活用）や地域子育て交

流サロン等立ち上げサポート事業を検討していきたい 

 【学ぼう】 

  ・出張授業の継続を考えていきたい。東郷東小だけでなく東郷西小や東郷中にも行き

たい。足軽隊のメンバー募集へとつなげていきたい。 

  ・足軽隊をサポートするための新たな支援団体の立ち上げを検討していきたい 
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  ・新城開府 450 周年に向けて、各種イベントに学ぼう班として関わっていきたいと思

うので、情報提供をお願いしたい。 

  ・ジオラマについて、ＡＲやプロジェクションマッピングなどを検討していきたい 

 

 【地域活動交付金】 

  ・プレゼンについて、プレゼンをやるかやらないかを団体さんに自由に任せたが、新

規団体にはやって欲しい 

  ・事前質問について、審査会の場で、読み上げたが、追加質問の時間が足らなくなっ

てしまったため、次年度はどうするか検討してほしい 

 

 【その他】 

  ・今年度スタートした新体制移行計画検討分科会について、当初から２年計画で考え

ていたため、来年度も継続し、できる限り委員さんも継続でお願いしたい 

  ・地域計画について、地域計画の策定から来年で５年になるため、これまでの成果の

確認や、地域計画自体の見直しの検討を行っていきたいため、地域計画検討分科会を

設置したい 

 

５ その他 

   ・報酬・交通費支払いについて、R8.1月～R8.2月分を 3月に支払い予定との報告があ

った。 

  ・今年度いっぱいで行政区推薦の委員を交代される方に、令和８年度地域協議会委員

への引継ぎについて（虎の巻）を新規委員に渡してもらうよう依頼があった。 

  ・東郷地域活動団体紹介冊子について、３月１６日の区長発送で、各戸配布できるよ

うに準備中との報告があった。完成形（見本）を配布した。 

  ・アンケートについて、これまで地域協議会委員を務めてみて、感じたことや意見な

ど、アンケートに協力してもらうよう依頼があった。 

 

 

【21:00 終了】 


